
ПРОТОКОЛ № 06/2025 
заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации саморегулируемой организации 

в строительстве «Строители Липецкой области» 

г. Липецк 0 2 октября 2025 года 

Место проведения заседания: г. Липецк, ул. Гагарина, д. 108 
Время проведения заседания: 10.00 - 11.20 

Присутствовали: 
Руководитель Дисциплинарной комиссии - Орлова Елена Вячеславовна 
Члены дисциплинарной комиссии - Бобрышев А.С., Бирюкова Н.А., Косенков КБ. , 
Семин Р.А. 
Кворум для принятия решения по всем вопросам повестки дня заседания имеется. 
От исполнительной дирекции: Золотарева О.И., Лукинова М.Н. 

Приглашенные: 

1. ООО «ГудРуф»- директор Сенцов Артем Андреевич. 
2. ОГУП «Липецкдоравтоцентр» - генеральный директор Кононович Антон 
Николаевич. 3. ООО «РВК-Липецк»- генеральный директор Негробов Вадим Николаевич. 
4. ООО «Спецтяжстрой» - директор Борисова Инна Анатольевна. 
5. ООО СЗ «Строймастер» - генеральный директора Берестнев Алексей Николаевич. 
6. ООО «Стройсервис»- директор Костандян Гегам Юрикович. 
7. ООО «Экспресс-Снаб» - директор Водопьянова Анастасия Андреевна. 

Председательствующий на заседании - Орлова Е.В. 
Подсчет голосов осуществляет секретарь заседания Бирюкова Н.А. 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение дел о применении в отношении членов Ассоциации 
саморегулируемой организации в строительстве «Строители Липецкой области» мер 
дисциплинарного воздействия. 

По первому вопросу повестки дня: 

1. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО «ГудРуф»: 
- акт внеплановой проверки ООО «ГудРуф» (АКТ № 007- КК от 30.05.2025г.) и о том, 
что на дату принятия решения о проведении заседания Дисциплинарной комиссии в 
контрольно-дисциплинарный отдел представлены документы, подтверждающие 
устранение выявленных нарушений. 

Поступило предложение на основании п.4.15.3 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией саморегулируемои 
организацией в строительстве «Строители Липецкой области» к своим членам (далее 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия) вынести решение об отказе в 
применении к ООО «ГудРуф» меры дисциплинарного воздействия. 



Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании п. 4.15.3. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия вынести решение об отказе в применении к ООО «ГудРуф» меры 
дисциплинарного воздействия. 

2. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ОГУП 
«Липецкдоравтоцентр»: 
- акт плановой проверки ОГУП «Липецкдоравтоцентр» (АКТ № 074-КК от 31.07.2025г.) 
и о том, что при проверке установлено следующее: 
1. Не устранены замечания по акту плановой проверки - нарушен п. 8.1. Положения о 
членстве в Ассоциации саморегулируемой организации в строительстве «Строители 
Липецкой области», в том числе о требованиях к членам саморегулируемой 
организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских 
взносов (далее - Положение о членстве). 

По представленным в ходе проверки выпискам из протоколов РТН в настоящее 
время по ^ заявлению Верхне-Донского управления Федеральной службы по 
экологическому, технологическому и атомному надзору по Липецкой области 
проводится проверка правоохранительными органами. 

На основании изложенного, поступило предложение отложить рассмотрение 
вопроса о применении к ОГУП «Липецкдоравтоцентр» меры дисциплинарного 
воздействия до окончания проверки правоохранительными органами. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: отложить рассмотрение вопроса о применении к 01УГ1 
«Липецкдоравтоцентр» меры дисциплинарного воздействия до окончания проверки 
правоохранительными органами. 

3. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО «РВК-Липецк»: 
- акт плановой проверки ООО «РВК-Липецк» (АКТ № 081-КК от 31.07.2025г.) и о том, 
что при проверке установлено следующее: 
1. На плановую проверку представитель организации не явился - нарушен п.2.19 
Положения о контроле за деятельностью членов Ассоциации саморегулируемой 
организации в строительстве «Строители Липецкой области» (далее - Положение о 
контроле). 

За несоблюдение требований внутренних документов Ассоциации поступило 
предложение применить к ООО «РВК-Липецк» меру дисциплинарного воздействия в 
виде предписания об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
15Л2.2025г. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, п. 2.2. 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия применить к ООО «РВК-
Липецк» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 15Л2.2025г. 

4. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО «Спецтяжстрой»: 
- акт плановой проверки ООО «Спецтяжстрой» (АКТ № 082-КК от 31.07.2025г.) и о том, 
что при проверке установлено следующее: 



1. На плановую проверку представитель организации не явился - нарушен п.2.19 
Положения о контроле. 

На дату проведения заседания Дисциплинарной комиссии имеется задолженность 
по членским взносам - нарушен пункт 5.2.4 Устава Ассоциации саморегулируемои 
организации в строительстве «Строители Липецкой области», а также пункт У.2.2 
Положения о членстве. 

За несоблюдение требований внутренних документов Ассоциации поступило 
предложение применить к ООО «Спецтяжстрой» меру дисциплинарного воздействия в 
виде предписания об обязательном устранении выявленных нарушении в срок до 
15.12.2025г. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, п. 2.2. 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия применить к ООО 
«Спецтяжстрой» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 15.12.2025г. 

5. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО СЗ «Строймастер»: 
- акт плановой проверки ООО СЗ «Строймастер» (АКТ № 073- КК от 31.07.2025г.) и о 
том что на дату принятия решения о проведении заседания Дисциплинарной комиссии 
в контрольно-дисциплинарный отдел представлены документы, подтверждающие 
устранение выявленных нарушений. 

Поступило предложение на основании п.4.15.3 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия вынести решение об отказе в применении к ООО СЗ 
«Строймастер» меры дисциплинарного воздействия. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании п. 4.15.3. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия вынести решение об отказе в применении к ООО СЗ «Строймастер» меры 
дисциплинарного воздействия. 

6. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО «Стройсервис»: 
- выписка из протокола заседания Дисциплинарной комиссии № 02/2025 от 21.05 2025г.; 
- акт внеплановой проверки ООО «Стройсервис» (АКТ № 010вн-КК от 20.06.2025г.) и о 
том, что при проверке установлено следующее: 

1 Не устранены замечания по акту внеплановой проверки - нарушен пункт 5.2.4 
Устава Ассоциации саморегулируемой организации в строительстве «Строители 
Липецкой области», а также пункт 9.2.2 Положения о членстве. 

К организации применялась мера дисциплинарного воздействия. 
За несоблюдение требований внутренних документов Ассоциации поступило 

предложение применить к ООО «Стройсервис» меру дисциплинарного воздействия в 
виде предупреждения. Срок устранения выявленных нарушений до 15.12.2025г. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, IL 2 J . 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия применить к ООО 
«Стройсервис» меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения. Срок 
устранения выявленных нарушений до 15.12.2025г. 



7. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО «Экспресс-Снаб»: 
- акт плановой проверки ООО «Экспресс-Снаб» (АКТ № 079-КК от 31.07.2025г.) и о 
том, что при проверке установлено следующее: 
1. Не устранены замечания по акту плановой проверки - нарушен п.2.19 Положения о 
контроле. 

За несоблюдение требований законодательства Российской Федерации, 
внутренних документов Ассоциации поступило предложение применить к ООО 
«Экспресс-Снаб» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 15.12.2025г. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, п. 2.2. 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия применить к ООО «Экспресс-
Снаб» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 15.12.2025г. 

Председательствующий на засед 

Секретарь заседания 

Е.В. Орлова 

Н.А. Бирюкова 


